

臺北市古亭國民小學新聞稿

請轉交文教記者

單位：臺北市古亭國民小學

地址：臺北市大安區羅斯福路三段 201 號

業務及新聞聯絡：翁凱昕主任 0938-398-010

傳真號碼：(02)2363-7599

【發稿日期：113 年 4 月 29 日】

【主題：台積電慈善基金會與古亭國小，用「孝道」燃起親子間溫馨互動】

【臺北報導】古亭國小在今年母親節系列活動中，最先登場的是與台積電慈善基金會合作，以推動孝道文化為主題規劃的「親子孝道工作坊」。今天一共邀請了 14 組親子，有父子、母女、有祖母帶兩個孫子女，有三代一起來參加，活動在小朋友獻上祝福與感謝的康乃馨之後揭開序幕。透過系統的提問、引導及親子的繪畫作品，產生有故事性的畫面，藉此增加親子間的對話深度，是相當有意義的活動。

台積電慈善基金會從 2017 年開始《孝道親子工作坊》推廣孝道文化，喚起對家的感動，今年特別呼應蔣萬安市長「重視人文及品格教育，重視親子、親職教育」的教育政策，首度在臺北市與古亭國小的親子家庭，在母親節前夕辦理這個溫馨的活動。基金會張淑芬董事長除了開宗明義提醒「孝道」應該從小開始紮根，更鼓勵「有溫度的親子互動」，古亭國小大家長邢小萍校長帶領親師生響應張淑芬董事長的理念，也呼籲家長主動參與孩子的教育，親子間的溝通和認同，有助於孩子成長的歷程。游適銘副秘書長則代表臺北市政府親臨古亭國小活動現場關心並致意，還引領現場人員以歌唱提早歡慶母親節快樂！知名食品企業「桂冠」為台積電慈善基金會長期的合作夥伴，由王振宇營銷副總親自到場致贈食物包給參與活動的學生家長以及辛苦的師長，值得一提的是王副總是古亭國小第 41 屆畢業校友，對於古亭的生活點滴銘記在心，同時也表達推廣孝道的重要，與桂冠一直倡議在餐桌上「好好說頓飯」的初衷是一致的，勉勵在場的家庭「推動孝道要從小做起」初衷是一致的，勉勵在場的家庭「推動孝道要從小做起」。教育局穆科長及蔡專員也代表局長來支持這項活動。

這次活動的講師都是台積電慈善基金會島嶼計畫的資深講師，由高雄市鼓山高中廖俞雲校長領軍主講、高雄市鼓山國小李思瑩老師及高雄市政府參事陳珮汝女士擔任助教。透過廖校長輕鬆幽默的引導及對話，逐步完成家人的肖像畫；透過分享彼此的想法及回憶，串起珍貴的情感，進而帶出珍惜與家人相處的意義，過程談諧、溫馨而感人，充滿歡笑聲，大家都表示非常開心並感謝能參與這次活動！

有一對三代一起來的外婆和媽媽活動後接受採訪，訪談到一半時真情流露的流下眼淚，向對方訴說著彼此的感謝！還有一對父子，弟弟說爸爸工作忙不常在家，透過 30 秒凝視爸爸的時候覺得特別珍貴，也很開心爸爸今天可以跟他一起來！相信今天參加活動的家庭，日後相互間的溝通能更加順暢，更呼應本次活動的宗旨，用「愛」來表達與家人最真誠的互動。

歡迎媒體朋友踴躍採訪報導！